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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Компанія Meta впроваджує нову систему на базі штучного інтелекту для

автоматичного видалення акаунтів користувачів, яким ще не виповнилося 13

років. Оновлення охопить платформи Instagram, Facebook та Threads у всьому світі.

Про це повідомляє Die Welt.

Нова технологія аналізуватиме не лише офіційну інформацію в профілі, а й контекст

публікацій. ШІ навчився розпізнавати на знімках та відео святкові торти, повітряні

кульки або вітальні підписи, що вказують на дитячий вік. Якщо система знайде докази
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того, що власнику профілю менше 13 років, такий обліковий запис буде позначено як

підозрілий і згодом видалено.

Користувачі, які потрапили під блокування помилково, зможуть оскаржити рішення.

Для відновлення доступу доведеться надати офіційні документи, що підтверджують

реальний вік. Паралельно з цим Meta посилює контроль над підлітками від 13 до 17

років, які намагаються видати себе за дорослих.

Для цієї вікової категорії ШІ вивчатиме поведінкові фактори: на кого підписана людина

та як саме вона взаємодіє з контентом. При виявленні невідповідності алгоритм

автоматично переведе профіль у режим “підліткового облікового запису”. Це

передбачає встановлення найсуворіших налаштувань безпеки та обмеження доступу

до певного контенту.

Такі заходи спрямовані на створення безпечнішого середовища для неповнолітніх.

Компанія прагне мінімізувати ризики, з якими діти стикаються в соціальних мережах

через відсутність належного нагляду та захисних фільтрів.

Нагадаємо, раніше ми писали, що суд присяжних у США виніс історичне рішення,

визнавши компанії Meta та YouTube відповідальними за заподіяння шкоди психічному

здоров’ю дитини через аддиктивний дизайн їхніх платформ. Це перший випадок у

юридичній практиці, коли технологічних гігантів офіційно зобов’язали виплатити

компенсацію за створення продуктів, що викликають навмисну залежність.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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